

## 美丽南京

—区县两会听民生—

“一座栖霞山，半部金陵史”，尽管有此美誉，但栖霞山的不少景点还藏在深山中不为人知。昨天，南京市栖霞区十七届人大第二次会议开幕，区长邢正军作政府工作报告。他透露，明年开始，栖霞区将正式启动建设栖霞山综合开发、江南水泥厂民国建筑保护与开发项目。这意味着，今后来栖霞山可一站式逛遍多个景点。

# 今后去栖霞山，一站式逛遍多个景点

——江南水泥厂旧址有望明年底建成开放——

## 鼓楼医院仙林国际医院预计明年5月启用

邢正军介绍说，2013年将开工建设保障性住房29万平方米，其中新开工11万平方米，续建18万平方米。从明年起，分三年对全区123个旧住宅小区进行集中整治出新，明年出新27个、总面积约

50万平方米。

在环境综合整治方面，栖霞将启动迈燕地区大型工业企业整治搬迁工作，完成57家“三高两低”企业整治；完成明外郭百里风光带，开工建设燕子矶新城。光带柳塘段、

诚实村段、小庙山段、长江二桥江南段等地区环境综合整治。

明年起，居民在家门口就能看名医。据悉，鼓楼医院仙林国际医院预计明年5月启用，同时将新建八卦洲街道社区卫生服务中心。

## 江南水泥厂旧址有望建难民营遗址纪念碑

栖霞山综合开发项目主要包括“一核一廊四带七区”。即以栖霞山风景区为核心，打造从栖霞山脚到山顶的佛教文化朝觐廊道，形成九乡河商务服务带、滨江风光带、民国印象影视产业带、智慧创意产业带等“四带”，以及商务休闲片区、文化创意片区、六朝石刻展示片区、佛教文化片区等“七区”。

现代快报记者了解到，毗邻栖霞山风景区的江南水泥厂民国建筑群将纳入栖霞山的开发中，属于民国印象影视产业带中一个重要景点，目前正在做前期规划。

与栖霞寺相似，江南水泥厂也是历史的“见证者”。据悉，1937年南京大屠杀期间，代理厂长德国人卡尔·京特及其助手丹麦人辛德贝格在这里曾经庇护了四五

万名南京难民。

对此，栖霞区考虑在栖霞寺和江南水泥厂分别建立难民营遗址纪念碑，计划明年12月13日建成江南水泥厂旧址陈列馆并对外开放。相关人士介绍，该馆建成后，可商请侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆布展，并作为其分馆管理，建设国家级爱国主义教育基地。

## 南朝石刻博物馆计划明年开建，青奥会前建成

一直备受关注的南朝石刻博物馆明年计划开建。邢正军表示，栖霞区将积极配合市有关部门规划建设南朝石刻博物馆，争取青奥会前建成。据悉，根据专家论证，南朝石刻博物馆拟以萧憺和

萧恢墓两组相邻的石刻为背景，以此为中心建博物馆。

此外还将打造幕燕滨江风貌带、明外郭百里风光带、八卦洲环洲休闲带等旅游名片。

在对外交通上，考虑将现存

的连接栖霞山和江南水泥厂的登山步道整修，打通核心区和栖霞山景区的交通联系，初步打造栖霞山旅游配套景点。

现代快报记者 鹿伟  
通讯员 陈宁

## 江宁区 明年新增和更新公交车200辆

昨天，在江宁区第十六届人民代表大会第二次会议上，区长陈发喜做了政府工作报告。2013年江宁地区生产总值将增长12%，公共财政预算收入增长14%，空气优良天数91%，城镇居民人均可支配收入增长13%，农民人均纯收入增长14%。

### A|交通

明年天印大道快速化改造启动建设，小龙湾路跨秦淮河大桥等“五一”建成通车，上元大街东延等年内建成；方正大道与机场高速互通开工建设，西部旅游线、梁家互通实现通车。公共交通服务中心一期建成投运，新辟城市公共停车位1000个，新增和更新公交车200辆，新增公共自行车1000辆。

### B|生活配套

建成街心公园10个，启动市民中心、养老中心、医疗中心建设。建成万达广场、推进金鹰城市综合体等高端商贸设施建设。

### C|社会保障

持续扩大医疗保险的覆盖范围，新合疗基金标准提高到580元，大病救助限额提高到24万元。梯度提高城乡低保标准。完成区社区福利中心一期主体建设，开工建设景祥北苑经适房及廉租房10万平方米，建成杨家圩二期、骆村新寓等安置房240万平方米。

### D|教育卫生

明年江宁建成商城、竹山、上峰幼儿园，推进湖西、丹佛小镇小学建设。推进公立医院改革试点，明德医院一期、中医院新院投入使用，启动江宁医院易地新建。城市社区“10分钟体育健身圈”覆盖率达80%以上。

通讯员 金传春 现代快报记者 赵丹丹

## 苏宁圣诞狂欢 全城特惠升级

随着圣诞、元旦等节日的临近，笔者从新街口商圈了解到，各大商场针对节日的到来推出了各种形式的促销活动，以期能够吸引更多的消费者的关注。作为国内最大的家电零售连锁企业——苏宁电器，从12月21日起就正式启动连续十天的迎新促销活动。而今晚就是平安夜，苏宁全城门店将全面升级特惠力度。

每年年底迎新期间，都是民众消费的一个重要节点，因此也引起了各商家的相当重视。苏宁从12月21日正式推出迎新促销活动，并受到了消费者的积极回应。同时由于圣诞节已经受到越来越多的消费者的认可和接受，苏宁将针对今天的平安夜加大活动力度。今天消费者至全城任一门店购物将共享活动的实惠，消费者凭预购卡单件满1000元均可获赠食用油一瓶。同时购买空调、彩电、厨卫、冰洗等产品

每1000元送200元积分，购手机、数码、电脑等产品每1000元送120元积分，所返积分可全场通用，并且上不封顶。这就相当于购买传统家电即可享8折优惠，3C产品则是8.8折的优惠，如此的力度笔者都感到十分的心动。

此外，消费者至苏宁新街口店、山西路店、商茂广场超级店购物单件满2000元凭会员卡及购物发票还可获赠光明莫斯利安酸奶一箱。据悉，除以上活动之外，许多品牌厂商也将针对圣诞推出特惠活动，双重优惠活动的叠加将使活动的力度进一步升级，消费者也将获得更多的实惠。此外，每年年关的时候，人情送礼、企业员工福利、商务馈赠是中国人不可避免的活动，今年苏宁针对这部分的需求推出礼品卡。苏宁礼品卡可实现全国范围、线下门店以及线上苏宁易购多渠道使用，并可根据客户的需求进行个性化的定制。

## 鼓楼区 出新小区30万平方米

昨天，鼓楼区第十七届人民代表大会第二次会议开幕，区长杨学鹏作了《政府工作报告》，其中提到的“提升城市环境质量，开展宁静社区建设”，将给老城区居民生活带来新变化。力争2013年全区国民生产总值增长11%。

在完善城市功能、提高老城区人居环境品质方面，将“提升城市环境质量，开展宁静社区建设”，作为2013年城市管理重点。

**A** 全区明年出新小区30万平方米，整治出新干道9条、街巷79条，并实施河西地区129个小区、110个工商单位、16条街巷的雨污分流工程。完善噪声污染防治体系，开展“宁静社区”创建，使区域噪声环境质量达标率达90%以上。

**B** 明年初，该区还将启动童家巷塘湾、厚载巷等5处危旧房地块改造工作，完成地铁四号线、纬三路等项目拆迁征收，加快宁海路等项目规划建设进度，启动建设田家炳中学操场等地下停车场，使得全区新建停车泊位800个。

**C** 明年，该区将完成河西地区“五河四沟”（即里圩河、龙江河、龙江东河、中保河、中保北河五条河道，清江沟、清江东沟、清江南沟、清江北沟四条暗沟河道）的河道整治和景观提升工程，基本消除黑臭现象，确保龙江北河口水厂水源地水质达标率达100%。

通讯员 孙云才 现代快报记者 仲茜

## 秦淮区 5000人可享受 免费推拿等中医服务

昨天，秦淮区第十七届人民代表大会第二次会议开幕。区长胡洪在政府工作报告中，提出了明年政府工作的主要方向——高起点、高标准打造特色鲜明的文化休闲旅游集聚区、建设世界历史文化名城标志区。

## 打造历史文化街区

在大力发展经济的同时，秦淮区还将聚焦文化建设，加快夫子庙—秦淮风光带向文化休闲旅游区转型。

2013年，秦淮区还将加快建设历史文化街区。门西全面建成胡家花园，加快建设花露岗商业步行街，完成凤凰台景区规划设计。门东全面完成箍桶巷示范街建设，形成箍桶巷至明城墙的“T”字型旅游线路。建成城南记忆馆、金陵美术馆和南京书画院并对外开放。争取在明年5月，让门东示范街区开街试运营。

## 为民办好9件实事

加快城中村、危旧房改造，实施越城天地、西街、弘学路等地块搬迁，改善群众居住环境；

实施雨污分流，完成20个小区、25条街巷地下管网改造，有效解决部分老旧小区排污不畅、汛期积水等问题；

完成7个老旧小区、19万平方米房屋立面出新，对老旧公房和房改房进行修缮，解决屋顶漏雨等问题；

实施玉带园、龙蟠花苑2个小区高层住宅电梯更新；

加强无物业管理小区管理，增设电子监控等设施，着力解决小区偷盗、养鸡、种菜等问题；

深入推进东风河、红花河等黑臭河整治，实施佳营中路排水沟综合治理，全面完成燃煤锅炉改造；

完成秦虹和武定等4家大棚农贸市场、开源和大明花园两家半地下室农贸市场的升级改造；

为糖尿病患者和0—6岁儿童共5000人免费提供推拿治病等中医药适宜技术服务；

在关爱特殊群体上，对无劳动能力、无生活来源、无法定赡养人的“三无”老人入住养老院，给予每人每月1000元补助；建设5000平方米的残疾人康复中心，完成特殊教育学校改扩建并交付使用。

通讯员 谢江平 孙乐 现代快报记者 钟晓敏